
ОД в средней группе № 5  

«Маленький концерт» 

 

Соболева М. В., муз. руководитель 

МБДОУ детский сад  № 47 "Ёлочка" 

комбинированного вида г. Улан-Удэ 

 

 

Цель: 

Закрепить и обобщить полученные на занятиях умения и навыки. 

 

Задачи:  

1. Закрепить знания о жанрах музыке. 

2. Учить внимательно слушать музыку и определять характер 

3. Развивать вокально-хоровые навыки и память. 

4. Развивать музыкальный слух. 

5. Закрепить умения выполнять не сложные танцевальные движения, 

использовать все пространство зала. 

6. Воспитывать дружеские взаимоотношения с окружающими. 

7. Воспитывать любовь к природе помогать ближнему. 

 

Ход занятия:  

Дети входят в зал под маршевую музыку, образуют круг. 

1. Коммуникативная игра "Здравствуйте ладошки" 

2. Вход зайчика (беседа). 

Дети садятся на стулья. 

3. Слушание М.И. Глинка "Жаворонок" (беседа, рассматривание 

иллюстрации). 

4. Пальчиковая гимнастика "Моя семья". 

5. Пение "Веснянка" народная песня (Беседа о весне, перелетных птицах, 

сольное и хоровое пение). 

6. Танец "Приглашение". 

Дети поочередно приглашают друг друга на танец, затем провожают на 

стулья. 

 

Итог занятия:  

-Ребята вот и закончился наш концерт. Надеюсь зайчику стало веселее.  

Раздается стук в дверь, входит зайчиха, благодарит ребят, герои уходят. 

-Ребята вы сегодня были хорошими артистами молодцы! Я желаю вам быть 

здоровыми, веселыми, слушаться родителей и не убегать далеко от дома, до 

свидания! 

Дети под музыку уходят в группу.   


